1

PNBULIIVBILATING

ANFLERRLIUUSEIN N LA S U RaTIHasIANaNeluNsIn R eI n 19Nl uneasna

Folasenns Yalavgaunszgnateuen (3) (67096)
naeeslslaind

ATUNNANEANTITINYIUIE UUTINYIFIUIRUNSITIY

2 29dusudszanadilasudngss QuseldnuzunmemansiBsneuna
3 Sufifmunsiainans
4 UWaeTiINYeITIAINE Dudu 6,994,800.00 UM
IAUINTFIY
5 . , Vuiueifdlye sATensiEaTing )
a1y 18015 AUIU / U - I1AV1DINAIN
529519815704 (szezinan 2 U suuszaunn)
Gl
wuiidnyayn Fuil 1A/AU
1 ﬂ;ﬂiﬁmmmix@ﬂmauaﬂ MIS Screw (5781157 1‘Lszicjﬁmwmsa7'i 2-4) 3 Ty - F0663.1-4 28/11/2565 9,000.00
2 ﬂ;ﬂiammunizgﬂmwan MIS Inner Screw 3 U - F0663.1-4 28/11/2565 3,000.00
3 ﬂ;ﬂiﬁmmmix@ﬂmauaﬂ Rod 3 Ty - F0663.1-4 28/11/2565 1,500.00
4 ﬁqﬂia‘wzmunizgﬂmwan Bone Marrow Needle 3 %u - F0663.1-4 28/11/2565 3,000.00
5 sqﬂiammmix@ﬂmauaﬂ %ilm Ilizarov Hexagonal nut (Lauaswmﬂy’mm 900 Fu - 0422/66 3/4/2566 40.00
579M571 5 -15 )
6 ﬂ;ﬂiawzmmizgﬂmwan il llizarov amviindidinen wuudatewray 3 Ty - 0422/66 3/4/2566 1,200.00
YUIN 1.5x300 mm.
7 sqﬂiammmix@ﬂmauaﬂ 1@ Ilizarov SCHANZ SCREW 5mm.x100mm 24 %u - 0422/66 3/4/2566 500.00
8 ﬂ;ﬂiawwmnizgﬂmwan 1 Ilizarov SCHANZ SCREW 5mm.x125mm 24 %u - 0422/66 3/4/2566 500.00
9 ﬂgﬂiﬁmmmix@ﬂmauaﬂ 1@ Ilizarov SCHANZ SCREW 5mm.x150mm 27 %u - 0422/66 3/4/2566 500.00
10 ﬂ;ﬂiammunizgﬂmwan 1 Ilizarov SCHANZ SCREW 5mm.x170mm 27 ’Ql’;u - 0422/66 3/4/2566 500.00
11 sqﬂiammmw@ﬂmauaﬂ 1@ Ilizarov SCHANZ SCREW 5mm.x175mm 27 %u - 0422/66 3/4/2566 500.00
12 ﬁqﬂia‘wwmnizgﬂmwan 1 Ilizarov SCHANZ SCREW 5mm.x200mm 27 %u - 0422/66 3/4/2566 500.00
13 sqﬂiammmix@ﬂmauaﬂ 1@ Ilizarov SCHANZ SCREW 5mm.x225mm 27 %u - 0422/66 3/4/2566 500.00




1

PNBULIIVBILATING

ANFLERRLIUUSEIN N LA S U RaTIHasIANaNeluNsIn R eI n 19Nl uneasna

Folasams gelavzaunszgnaneuen (3) (67096)

MAIv10eslsURng

ATUNNANEANTITINYIUIE UUTINYIFIUIRUNSITIY

2 WiRusUszniliudnass Guneldrmzumemaniidsneuna

3 Sufitmuasainans

a LLWéQﬁN']“UENi']ﬂ'maWQ L"TJufﬁu 6,994,800.00 UM

‘S’lﬂ'lll'lﬂiﬁ’lu v
a9y 518019 U / wdae vaufiousiindlyen ﬁm%zﬁqﬂﬁw 571A189RAA
529519815704 (szpg1ian 2 U qudssuna)
qv
wuiidnyayn Fuil AV

14 ﬂgﬂiﬁmmmix@ﬂmauaﬂ 1A Ilizarov SCHANZ SCREW 5mm.x250mm 27 %u - 0422/66 3/4/2566 500.00

15 ﬂ;ﬂiﬁmmuniz@ﬂmauan %1in Ilizarov wire Bayonet Point 1.8x400 195 ’?Tu - 0422/66 3/4/2566 700.00
mm.

16 YALAVEAIUNTZANNIBUDNVUIALAN 3 Bu - - - 550.00
(Small External Fixator) SCHANZ SCREW, SELF-DRILLING 3.0 x 65 mm
(wuosIATaYa $18n157 16-56 )

17 YALAVEAIUNTZANNIBUDNVUIALAN 3 Bu - - - 550.00
(Small External Fixator) SCHANZ SCREW, SELF-DRILLING 3.0 x 80 mm

18 YALAVEAIUNTZANNIBUDNVUIALAN 3 B - - - 550.00
(Small External Fixator) SCHANZ SCREW, SELF-DRILLING 2.5 x 80 mm

19 ﬂ;ﬂiﬂmmmix@ﬂmauaﬂmmmﬁﬂ 3 Ty - - - 1,500.00
(Small External Fixator) CONNECTING RODS 4 x 60 MM.

20 ‘qﬂia‘ﬂ%@’mﬂi%@}ﬂﬂ?EJ‘L!E]ﬂ‘UU']ﬂLgﬂ 3 ’Ql’ilu - - - 1,500.00
(Small External Fixator) CONNECTING RODS 4 x 80 MM.

21 ﬂ;ﬂiﬂmmmix@ﬂmauaﬂ‘ummﬁﬂ 3 Ty - - - 1,500.00
(Small External Fixator) CONNECTING RODS 4 x 100 MM.

22 *qﬂia‘wzmunizgﬂmauanmmmﬁn 3 %lu - - - 1,500.00
(Small External Fixator) CONNECTING RODS 4 x 120 MM.

23 ﬂ;ﬂiﬂmmmix@ﬂmauaﬂmmmﬁﬂ 3 Ty - - - 1,500.00
(Small External Fixator) CONNECTING RODS 4 x 140 MM.




ANFLERRLIUUSEIN N LA S U RaTIHasIANaNeluNsIn R eI n 19Nl uneasna

1 Folasams gelavzaunszgnaneuen (3) (67096)
RUPNUAVBIATINNG - NAT10slsURNd  AUSLNVEAEARSITTNEIUNE NNTINEIAIUITUNIIEINY

2 2aitusudszanadilasudnass Gusneldnmuzunmemansidsneruia

3 Sufifmunsiainans

4 WaiINTeITIAINaN Wuku 6,994,800.00 UW

FIAUINTFIY o
a9y 9183 I / WiE vudausiidlden ﬁm%iﬁqﬂﬁw s1viaInann
529519815704 (szazian 2 U qudszanay)
qv
wuiidnyayn Fuil AV

24 YALAVEAIUNTZANNIBUDNVUIALAN 3 u - - - 1,500.00
(Small External Fixator) CONNECTING RODS 4 x 160 MM.

25 YALAVEA TN TEYNABUDNUWIALAN 3 Fu - - - 1,500.00
(Small External Fixator) CONNECTING RODS 4 x 180 MM.

26 YALAVEAIUNTZANNIBUDNVUIALAN 3 Fu - - - 1,500.00
(Small External Fixator) CONNECTING RODS 4 x 200 MM.

27 YALAVEAIUNTEYNNBUDNUWIALAN 21 Fu - 0272/67 1/2/2567 8,600.00
(Small External Fixator) COMBINATION CLAMP,CLIP-ON,SELF-HOLDING
(SMALL)

28 YALAVEA TN TEYNABUDNUWIALAN 12 Fu - - - 5,700.00
(Small External Fixator) CLAMP, CLIP-ON, SELF-HOLDING Il (SMALL)

29 YALAVEAIUNTEYNABUDNVWIALAN 12 Fu - - - 5,700.00
(Small External Fixator) ROD-TO-ROD CLAMP (SMALL)

30 YAlanEAUNTEYNAILUDNVUIANA 3 Fu - - - 550.00
(medium External Fixator) SCHANZ SCREW, SELF-DRILL 4.0 x 100mm

31 YAlangANNTEYNAILUDNYUIANA 3 Fu - - - 550.00
(medium External Fixator) SCHANZ SCREW, SELF-DRILL 4.0 x 125mm

32 YAlangANNTEYNALUDNYUIANA 3 Fu - - - 550.00
(medium External Fixator) SCHANZ SCREW, SELF-DRILL 4.0 x 150 mm




1

PMNNUIVRNATING - A1AIY108SI5UANE  AMZLNNEAIEASITINGIUNE LINEa8UIRUNITIY

ANFLERRLIUUSEIN N LA S U RaTIHasIANaNeluNsIn R eI n 19Nl uneasna

Folasams gelavzaunszgnaneuen (3) (67096)

2 2aitusudszanadilasudnass Gusneldnmuzunmemansidsneruia

3 Sufifmunsiainans

4 WaiINTeITIAINaN Wuku 6,994,800.00 UM

FIAUINTFIU o
a1au 378013 MU / Wine vudausiidlden ﬁm%iﬁqﬂﬁw s1viaInann
529519815704 (szazian 2 U qudszanay)
v
euidyan Sudl S1P/Au

33 YAlangAUNTEYNALUDNYUIANAI 6 u - - - 1,500.00
(medium External Fixator) CONNECTING RODS 8 x 120

34 YAlangANNTEYNALUDNYUIANAN 6 Fu - - - 1,500.00
(medium External Fixator) CONNECTING RODS 8 x 160

35 YAlanEAUNTEYNAILUDNVUIANAI 3 Fu - - - 1,500.00
(medium External Fixator) CONNECTING RODS 8 x 200

36 YAlangANNTEYNALUDNYUIANAN 3 Fu - - - 1,500.00
(medium External Fixator) CONNECTING RODS 8 x 220

37 YAlangANNTEYNALUDNUUIANA 6 u - - - 1,500.00
(medium External Fixator) CONNECTING RODS 8 x 240

38 YAlangANNTEYNALUDNYUIANAN 3 Fu - - - 1,500.00
(medium External Fixator) CONNECTING RODS 8 x 280

39 YAlangANNTEYNALUDNUUIANA 3 Fu - - - 1,500.00
(medium External Fixator) CONNECTING RODS 8 x 360

40 YAlangANNTEYNAYUDNYUIANAN 60 Fu - - - 5,700.00
(medium External Fixator) COMBINATION CLAM, CLIP-ON, SELF-
HOLDING (MEDIUM)

41 YAlangANNTEYNALUDNYUIANAN 12 Fu - - - 5,700.00
(medium External Fixator) CLAMP, CLIP-ON, SELF-HOLDING (MEDIUM)

42 YAlangANNTEYNALUDNYUIANAN 42 Fu - - - 5,700.00
(medium External Fixator) ROD-TO-ROD CLAMP MEDIUM




1

MNBNUIVRNATING - A1AIY1e8slsURNE

ANFLERRLIUUSEIN N LA S U RaTIHasIANaNeluNsIn R eI n 19Nl uneasna

Folasams gelavzaunszgnaneuen (3) (67096)

ATUNNANEANTITINYIUIE UUTINYIFIUIRUNSITIY

2 2aitusudszanadilasudnass Gusneldnmuzunmemansidsneruia

3 Sufifmunsiainans

4 WaiINTeITIAINaN Wuku 6,994,800.00 UW

FIAUINTFIY o
afu 318015 I / WiE vudausiidlden sqm%aiﬁqmﬁqa s1viaInann
529519815704 (szazian 2 U qudszanay)
qv
euidyan Sudl S1P/Au

a3 YAlargAUNIEANAEUBNYLUIALYEY 81 Bu - - - 700.00
(Large External Fixator) SCHANZ SCREW 5 x 175

44 YolaveaunszgnateuenvuIalig 270 Fu - - - 700.00
(Large External Fixator) SCHANZ SCREW 5 x 200 mm.

45 YAlargAUNIEANNILUBNYLIALYEY 48 Bu - - - 700.00
(Large External Fixator) SCHANZ SCREW 5 x 150 mm.

46 YolaveaunszgnAteuenvuIalig 39 Fu - - - 1,900.00
(Large External Fixator) CONNECTING RODS 11 x 100 MM.

a7 YalangAUNsEANAEUBNYLIALYEY 39 Ty - - - 1,900.00
(Large External Fixator) CONNECTING RODS 11 x 125 MM.

48 YolaveaunszgnateuenvuIalg 39 Fu - - - 1,900.00
(Large External Fixator) CONNECTING RODS 11 x 150 MM.

49 YalargAUNIEANNEUBNYLUIALYEY 39 Bu - - - 1,900.00
(Large External Fixator) CONNECTING RODS 11 x 200 MM.

50 YolaveaunszgnAteuenvuIalg 39 Fu - - - 1,900.00
(Large External Fixator) CONNECTING RODS 11 x 250 MM.

51 YAlangAUNIEANALUBNYLIALYEY a2 Ty - - - 1,900.00
(Large External Fixator) CONNECTING RODS 11 x 300 MM.

52 YolaveaunszgnateuenvuIalig 39 Fu - - - 1,900.00
(Large External Fixator) CONNECTING RODS 11 x 350 MM.

53 YalangAUNIEANAEUBNYLIALYEY 39 Bu - - - 1,900.00
(Large External Fixator) CONNECTING RODS 11 x 400 MM.




1

PMNNUIVRNATING - A1AIY108SI5UANE  AMZLNNEAIEASITINGIUNE LINEa8UIRUNITIY

ANFLERRLIUUSEIN N LA S U RaTIHasIANaNeluNsIn R eI n 19Nl uneasna

Folasams gelavzaunszgnaneuen (3) (67096)

2 2aitusudszanadilasudnass Gusneldnmuzunmemansidsneruia
3 Sufifmunsiainans
4 WaiINTeITIAINaN 6,994,800.00 UW
FIAUINTFIY o
a9y 9183 I / WiE vudausiidlden ﬁm%zﬁqu s1viaInann
529519815704 (szazian 2 U qudszanay)
qv
wuiidnyayn Fuil AV
54 YAlargAUNIEANAEUBNYLUIALYEY 174 Ty - - - 8,600.00
(Large External Fixator) COMBINATION CLAMP,CLIP-ON,SELF-HOLDING
(LARGE)
55 YalargAUNIEANAILUBNYLUIALYEY 525 Ty - - - 5,700.00
(Large External Fixator) CLAMP, CLIP-ON, SELF-HOLDING Il (LARGE)
56 YalangUnIEANAEUBNYLIALYEY a2 3y - - - 5,700.00
(Large External Fixator) ROD-TO-ROD CLAMP LARGE
5

efonnuznssunsimunsIANans

5.1 feermansansdiadey dnviloglaie
5.2 wewsdng H¥unia

5.3 wg@stiun avla




